

КОГДА ВОДА — ДРУГ



В бассейне «Дельфин» прошел веселый водный праздник «Нептун». Участие в нем приняли учащиеся 2—9 классов школ города, которые занимаются в спортивных группах.

Праздник удался. Мифический Нептун со своей свитой приветствовал юных пловцов и открыл соревнования. Старт приняли самые юные спортсмены. Среди учащихся вторых классов сильнейшими были Рита Оборина и Андрей Чистяков.

В своих классах чемпионами стали Наташа Коновалюк и Костя Ерошкин, Катя Казанцева и Валерий Шанюк, Инна Балта и Павел Чистяков, Анастасия Панюкова и Валерий Верхолетов.

Лучшим пловцом 1991 года признан ученик 9 класса Владимир Качелаб.

Праздник закончился комическими эстафетами и показательными выступлениями по синхронному плаванию. Победители были награждены грамотами, призами и лентами чемпионов.

Приятно отметить, что среди зрителей были работники городского отдела народного образования, директора и преподаватели школ, спортивные работники.

Инна ВЕРХОЛЕТОВА,
тренер по плаванию.